

Т Р У Д
По Москве

9 - МАЙ 1957.

Первый спектакль «Берлинер ансамбль» 5 в Москве

Вчера в помещении театра имени Е. Вахтангова начал свои гастроли крупнейший театральный коллектив Германской Демократической Республики — «Берлинер ансамбль». Этот театр был создан в 1949 году выдающимся немецким поэтом, драматургом и общественным деятелем Бертольдом Брехтом. Свои выступления в Москве «Берлинер ансамбль» начал пьесой Бертольда Брехта «Жизнь Галилея».

От имени московской театральной общности гостей приветствовал режиссер театра имени Е. Вахтангова народный артист РСФСР Б. Захава.

В ответном слове руководитель театра «Берлинер ансамбль» известная немецкая актриса Елена Вейгель сердечно поблагодарила за теплую встречу.

Зрители с большим интересом просмотрели спектакль.